
Mestské  zastupiteľstvo  v  Banskej  Bystrici uznesením č. 679/2012  zo  dňa  16.10.2012  schválilo 
podporu podujatia  „Cisárska vizitácia baníctva Banská Bystrica 2013“ za predpokladu splnenia 
podmienky  projektového  zámeru  (príloha  č.  5)  strana  3,  bod  4.,  poznámka  č.  6  a  7.  V zmysle 
citovaných ustanovení projektového zámeru, ste sa v bode 6 ako  spracovateľ projektu  zaviazali do 
30.11.2012  predložiť  Mestskému  úradu  v  Banskej  Bystrici  zmluvu  o  spolupráci,  v  ktorej  každý 
navrhovaný člen písomne odsúhlasí spoluprácu a participáciu na projekte.  

Primátorským listom č. Pr.V – 152 533/2012 zo  dňa 16.11.2012 som požiadal o predloženie zmluvy o 
spolupráci s každým subjektom projektového tímu, v ktorej je potrebné doplniť chýbajúce náležitosti 
tak, aby sa akcia mohla konať pod záštitou primátora mesta Banská Bystrica a aby sa jej v konečnom 
dôsledku dostala patričná vážnosť a požadovaná úroveň. Jediný subjekt, ktorý k uvedenému termínu 
deklaroval finančnú participáciu na akcii, bolo mesto  Banská Bystrica. 

Dňa 18.12.2012 sa na mestskom úrade uskutočnilo pracovné rokovanie za účasti Vás a odborných 
zamestnancov mesta s cieľom doriešenia a určenia nositeľov úloh pre zabezpečenie podujatia v zmysle 
projektu.  Na  základe  Vašich  vyjadrení  a  prísľubov bol  stanovený  neskorší termín  na  predloženie 
správy o  ďalších  zrealizovaných  stretnutiach  s  potencionálnymi  partnermi  na  projekte  (finančná 
a organizačná participácia podnikateľských subjektov v regióne – získavanie donorov a sponzorov na 
akciu) v lehote do 31.1.2013.  

Do dnešného dňa ste nepredložili požadované dokumenty, ani Zmluvu o spolupráci, čo považujem za 
nesplnenie podmienok uvedených v uznesení mestského zastupiteľstva  i napriek predĺženiu termínu.

Z  dôvodu  nesplnenia  podmienok  stanovených  v  uznesení  č.  679/2012-MsZ  zo  dňa  16.10.2012 
schválenie finančnej podpory mesta  Banská Bystrica do výšky 10 000 € na podporu zorganizovania 
nultého  podujatia  pod  názvom  „Cisárska  vizitácia  baníctva  Banská  Bystrica  2013“  je  právne 
irelevantné, nezakladá pre mesto Banská Bystrica povinnosť finančného plnenia.

Pre informáciu uvádzam, že suma 10 000 eur nepokryje náklady potrebné  na zabezpečenie podujatia, 
preto  Mgr.  Suraová,  riaditeľka  PKO,  predložila  projekt  na  získanie  finančných  prostriedkov  z  
mimorozpočtových zdrojov /výzva Ministerstva kultúry/. O výsledku výzvy, ktorý bude zverejnený 
koncom  mája  2013,  Vás  budeme  obratom  informovať.  PKO  podľa  dohody  pripravuje  scenár  k 
podujatiu. Marketingový plán akcie bude predmetom vzájomnej spolupráce.

Vzhľadom k tomu, že považujeme za dôležité, aby sa podujatie aj napriek nepriaznivej finančnej 
situácii mesta zrealizovalo, zapojili sme sa aj do výzvy SLSP cez nadáciu Pontis.

Vážený pán Sárinec,

V Banskej Bystrici, 14.05.2013
Pr. V - 74 111/2013 

Peter Gogola
primátor
mesta Banská Bystrica



Zároveň očakávame, že rovnako vyviniete iniciatívu v prospech získania financií od sponzorov a donorov 
podľa pôvodnej dohody.

     
S úctou

Vážený pán

Ing. Peter Sárinec

Starohorský banícky cech „Richtergrund“
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